

「まちの羅針盤～令和4年度予算のあらまし～」に下記の誤りがありました。  
訂正してお詫び致します。

※ホームページには、訂正したものを掲載しています。

## 記

▼6 ページ「固定資産税」納税義務者一人当たりの金額

【誤】・ 15,156円

【正】・ 176,023 円

▼6 ページ「都市計画税」納税義務者一人当たりの金額

【誤】・ 12,753円

【正】・ 30,652 円

▼11ページ「林業事業」の予算金額

【誤】・ 8,130万円

【正】・ 814 万円